

Бульвар Гагарина в качестве городской помойки

Праздник, организованный компанией МТС на бульваре Гагарина, наутро обернулся кошмаром.

Набережная Ангары - одно из красивейших мест в городе, место для прогулок влюбленных пар и молодых мам с детьми - оказалась завалена горами мусора, пивных банок и битых бутылок.

И в очередной раз остро встал вопрос: почему муниципальные власти разрешают проводить подобные акции в центре города? Само собой, компания, организующая акцию, платит какие-то суммы в городской бюджет. Однако сопоставимы ли эти доходы с разрушенной красотой, с последующими расходами на уборку территории, восстановление газонов, высадку сломанных кустарников?

Журналисты уже неоднократно поднимали вопрос о переносе всех городских праздников за город - к примеру, на Байкальский тракт или Ершовскую гору. В крайнем случае - в Парк Парижской коммуны. Однако воз и ныне там. Несмотря на слабые попытки иркутской мэрии хоть как-то улучшить ситуацию и запретить продажу пива на набережной, на самом деле ничего не улучшилось. Пиво продается в сотне метров от набережной - в "Баньке", "Фишке" и "Багире" - и добраться за каких-то пять минут до этих магазинов не способен только очень крепко "набравшийся" индивид.

Впрочем, дело - не только в пиве. Само собой, основная проблема - в крайне низком общем уровне культуры иркутян. Однако во всем цивилизованном мире низкий уровень культуры компенсируется грамотными действиями властей. Везде - только не в Иркутске. На мероприятиях такого масштаба по-прежнему практически нет милиции (два экипажа ППС являются такой каплей в море, которая не способна проконтролировать обстановку даже возле памятника царю). Как всегда, шум и гам продолжается задолго после определенного законом срока - 11 вечера. Как всегда, по окончании праздника толпы пьяной молодежи (и не только молодежи) заполняют прилегающие к набережной дворы и детские сады и продолжают веселье до утра, не давая спать практически половине Кировского района. Результат этих ночных посиделок - сломанные качели, загаженные песочницы и регулярный мордобой.

Почему мэрия ничего не делает для улучшения ситуации? Вариантов ответов два. Либо чиновникам глубоко безразличны эти вопросы, либо у них имеется личная материальная заинтересованность в выдаче разрешений частными фирмам на проведение подобных мероприятий. В обоих случаях ситуация остается неразрешимой.

Однако вчерашнее действие неожиданно сработало против городской администрации. На носу - выборы мэра города, и нет никакого сомнения, что оппозиционные СМИ не оставят "мусорный вопрос" в покое, а постараются возложить всю ответственность за "бардак" на набережной на мэра и его окружение. И хотя несколько дворников уже с раннего утра начали уборку набережной - осадок, как говорится, остался.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2246** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)